
Referat fra menighedsrådsmøde tirsdag den 27. august 2024 

Til stede: P. Samuele, Eric, Gunnar, Martin og Sebastian. Jan fraværende. 
 

Godkendelse af dagsorden: Godkendt. 

Referatet fra sidste møde blev godkendt uden bemærkninger. 

• Orientering fra sognepræsten:  

• Vi får ikke en erstatning for Claudio indtil videre. Der kommer 2 præstestuderende et 
par uger. Fra 2. til 6. september er p. Samuele bortrejst. 

• Den brasilianske gruppe har samlet penge ind til menigheden. 
 

• Orientering fra formanden: 

• Eric har været i Spanien.  

• Eric er med i et udvalg under pastoralrådet, der beskæftiger sig med familier.  

• Eric har på bispedømmets vegne været til lægmandsforum i Rom. 

• Eric har talt med biskoppen om situationen i Lyngby menighed. 
 

• Orientering fra sekretæren: 

• Vores gamle netværk har brug for fornyelse, da det ikke fungerer optimalt. Vi skal 
ligesom skolen have installeret fibernet. Vi har modtaget tilbud på installation samt 
serviceaftale på ca. 35.000 kr. + moms. Rådet godkender projektet. 

• Status på Vinduer, Byggeprojekt og Parkering: 
 

• Den indvendige renovering er stort set færdig. Der mangler et par lamper og andre 
småting.  
 

• Den udvendige renovering er i fuld gang. Der er også gravet ned langs muren, da det 
var nødvendigt. Der skal snart være et byggemøde med arkitekten. 
 

• Vi taler med arkitekten om en evt. renovering af parkeringspladsen. 
 

• Vi overvejer stadig en udvidelse af toiletterne, som nok skal finansieres af en fond. 
 

• Kommende førstekommunion og firmelse samt opfølgning på firmelsen: 
 

•  I stedet for børnemesser holder vi familiemesse den første søndag i hver måned. 
 

• Forberedelsen til firmelsen starter lørdag den 2. november, og firmelsen fejres 4. 
oktober 2025. Der tilbydes et følgeforløb efter firmelsen. 
 

• P. Samuele har ansvaret for firmelsesundervisningen, hvor også Vanessa og hendes 
datter Laura hjælper. Eric ønsker at deltage i firmelse undervisningen. 
 



• Eric: Det vil være en fordel, hvis vi kan styrke firmelsesundervisningen.  
 

• P. Samuele vil indkalde til et møde for at fordele opgaverne og planlægge 
firmelsesundervisningen. Sebastian vil gerne deltage i mødet. 
 

• Der kan måske også tilbydes arrangementer efter firmelsen, måske i samarbejde med 
DUK. Måske i lighed med scrutatio. P. Samuele regner med et månedligt 
ungdomsmøde. 
 

• Aktiviteter for menigheden: 24/25: 
 

• Vi fejrer Knud Lavard fest, valfarten til Åsebakken samt valfarten til Haraldsted som de 
faste begivenheder.  

 

• Høstfest: Skolen afholder høstmarked den 12. september. Der er derfor ikke behov for 
en høstfest i kirken. 

 

• Der findes en plancheudstilling om Carlos Acutis. Den kunne være interessant som 
ramme omkring en begivenhed som for eksempel jubilæumsåret. 

 

• Der kunne være tale om en adventsfest – måske som en udvidet kirkekaffe. 
 

• Dato for næste møder:  
 

• Næste møde afholdes fredag den 4. oktober klokken 19. 
 

• Emner til næste møde: 
 

• Evt. adventsfest. 
 

• Eventuelt:  
 

• Snerydning: En mulighed er, at skolen betaler en person for at udføre arbejdet, og 
menigheden yder sit bidrag. 


